

ТРЕТЄ ЗАСІДАННЯ УКРАЇНСЬКО-БІЛОРУСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ ТРАНСКОРДОННОГО БІОСФЕРНОГО РЕЗЕРВАТУ «ЗАХІДНЕ ПОЛІССЯ»



24 та 25 вересня 2015 року в Поліському національному парку Республіки Польща (с. Уршулін Люблінського воєводства) відбулось третє засідання Координаційної Ради транскордонного біосферного резервату «Західне Полісся» за участю польської, білоруської та української сторін. Від України участь у зазначеному заході взяли представники Департаменту заповідної справи Мінприроди України, Національного комітету України з Програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», Шацького національного природного парку, Волинської облдержадміністрації, Шацької райдержадміністрації та Шацької районної ради, Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства, Шацької міжвідомчої науково-дослідної екологічної лабораторії.

На засіданні кожна із сторін представила результати проведеної роботи за підсумками першого та другого засідань Координаційної Ради, що відбулись відповідно в грудні 2013 року в Білорусі та у жовтні 2014 року в Україні. Були визначені сфери діяльності робочих груп з проведення наукових досліджень та з розробки пріоритетних напрямів співпраці у рамках ТБР «Західне Полісся», опрацьовані пропозиції щодо потенційних проектів в рамках транскордонної співпраці. Сторони підписали угоду про співробітництво між природоохоронними територіями трьох країн, розробили пропозиції до плану заходів на наступний період. Зазначеною угодою, зокрема, передбачено: розробку спільних програм охорони

біорізноманіття, ландшафтів та культурних цінностей Західного Полісся; обмін досвідом методів планування та виконання завдань, пов'язаних з охороною біорізноманіття і ландшафтів; розробку спільних принципів моніторингу біосферних процесів, пропагування ідеї охорони природи шляхом проведення спільної видавничої діяльності.

Пріоритетними напрямками діяльності на наступний період було визначено:

- підготовку пропозицій щодо збереження на території ТБР «Західне Полісся» окремих видів флори і фауни, оселищ, цінних для Європейської спільноти, з подальшим поданням цих пропозицій для фінансування в рамках Програми ЄС - програми «Life»;
- підготовку та реалізацію в рамках Програми європейського сусідства і партнерства проекту ТБР «Західне Полісся» щодо створення бренду резервату, підвищення кваліфікації персоналу у сфері охорони природи та туризму;
- здійснення заходів з розвитку екотуризму на території біосферного резервату в Україні, Білорусі та Польщі.

